

# 福彩送“福” 免费领春联礼盒

每到春节，我国民众会在家里贴菱形“福”字，一些人还将“福”字倒贴，取其谐音“福到了”的吉祥之意。为更好地传承中国传统文化，弘扬中国福彩公益之福，传递福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，在2022年春节来临之际，云南省福利彩票发行中心将为大家送上福彩之“福”。

2022年1月20日起，为了让更多的云南购彩者接到这份来自福彩的祝福，云南福彩送“福”活动将在线上、线下同时开启。线上，网民关注“云南省福彩”公众号，即可参与新年摇福签小游戏，通过摇福签获取新年福运壁纸。线下，市民朋友可以到云南福彩公益驿站（昆明市盘龙区联盟街道白云路536

号）参与互动，免费领取春联礼盒套装。春联礼盒包含春联、福字门贴、窗花、红包等，可以说，这份礼盒包含了云南福彩对云南购彩者的诚心祝福。礼盒先到先得，送完为止。

福彩送“福”字，希望虎年福之将至，喜气连连。白云路536号云南福彩公益驿站等你集福开运！

## 周年到，福运到！ 福彩快乐8云南上市一周年

快乐8游戏自2021年1月8日在云南上市以来，因其返奖率达58%、中奖率达25.89%，39个奖天天开奖，单注最高奖金可达500万元，开奖号码最多，一个号码不中也有奖等特点，受到市场的极大关注和众多购彩者的喜爱，成为彩市新亮点，为云南福利彩票市场注入了新的活力。

### 云南市场快乐出发

2021年1月8日晚，云南省试点销售快乐8游戏，首期销售额即达131.04万元，成为快乐8游戏在云南市场上市的良好开端。此后，作为一款全新上市的游戏，快乐8游戏吸引了众多想尝鲜的云南购彩者的关注，为大家带来了无数快乐与惊喜。

### 试点范围不断扩大

2021年，按照中国福利彩票发行管理中心“相对集中、优中选优”遴选快乐8游戏销售网点的要求，云南省福利彩票中心本着“公开、公平、公正”的原则，分批次陆续扩大云南省快乐8游戏试销售网点：1月8日，云南第一批1742个试销售网点营业；3月18日，云南第二批148个试销售网点营业；5月18日，云南第三批1812个试销售网点营业；9月28日，云南第四批1000个试销售网点营业。

在过去的一年里，云南福彩4次扩大快乐8游戏试销售网点，快乐8游戏机器总数量增至4702台。在这一年里，随着我国彩票市场政策调整，高频快开游戏退市，快乐8游戏迎来发展期，试销售网点遍布全省各州市，成为云南无处不在的快乐游戏。

### 市场地位稳步提升

据统计数据显示，从2021年1月8日快乐8游戏登陆云南试点上市销售以来，至2022年1月8日，中国福利彩票快乐8游戏在云南累计开奖356期，共计销售5.8亿元，期均销售164.15万元，最高单期销量1183.19万元。

2021年5月19日，快乐8游戏云南市场累计销售突破1亿元大关；2021年10月8日，云南快乐8开展了“快乐胆拖秀，你买我就送”派送活动，当期的销量突破了1000万元，单期销量稳步增长；2021年12月2日，快乐8游戏云南市场累计销售突破5亿元大关。

在这一年里，快乐8游戏在云南从零开始，到陆续在全省铺开，市场地位得到稳步提升。

### 公益金筹集新力量

在快乐8游戏实际销售额计提比例中，我们可以看到，该款游戏返奖率58%、发行费12%、公益金30%，即每购买一张2元的快乐8彩票，就有0.6元投入福彩公益事业。快乐8游戏成为福彩公益金筹集的新力量。

在过去的一年里，茁壮成长的快乐8游戏交出了亮眼的成绩单，共筹集福彩公益金约1.74亿元。根据福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，这些公益金将用于社会福利事业的方方面面，为老人们托起幸福晚年，为孤残儿童们带去希望，为困难人群送去关爱，帮学子圆梦……

### 云南彩友收获满满

在过去的一年里，随着对快乐8游戏玩法的深入挖掘，不同的购彩群体在快乐8游戏中找到了相同的热爱：冲击大奖的购彩者偏爱选九选十，热衷研究的购彩者青睐选五选六选七，刚刚接触快乐8游戏的购彩者喜欢尝试选一选二……通过一年的时间，云南购彩者获得了各种大大小小奖项，可谓收获颇丰。

据统计，2021年，在快乐8游戏中，云南购彩者中共出2注选十中十、26注选九中九、55注选八中八大奖和不计其数的各类小奖。其中，单票中奖金额最高达508万元，是大理购彩者于2021年12月30日中出的年度大奖，投注方式为“选十11码复式”。

快乐8游戏的复式和胆拖投注方式深受购彩者的喜爱。

复式投注方式因为彩票号码相对集中，每个号码在单注中出现的频率高，所选择的号码中奖的个数较多，会造就一连串的奖项。快乐8游戏第2021011期，红河州绿春县的购彩者就凭借选九10码复式投注的方式，中得9码，获奖金31.8万元。而胆拖投注方式是用

拖码与胆码共同组成完整的一注彩票号码。胆拖投注能够更好地体现出购彩者的投注意愿，节省购彩金额，且中奖效果好。在快乐8游戏第2021328期中，昭通市巧家县的购彩者凭借选七玩法六胆全拖票的方式，中得6个胆码，获奖金15万余元。

中国福利彩票希望大家继续喜欢快乐8游戏，并探索出更多有趣的玩法。让快乐与幸运同行，让快乐与爱心同行。

新年到，福运到！随着快乐8游戏越过一周年节点踏上新的征程，祝愿各位购彩者福运满满，在快乐8游戏的乐园中投注快乐，收获惊喜。

### 2022年福利彩票市场春节休市的公告

根据财政部《关于2022年彩票市场休市安排的公告》（中华人民共和国财政部公告2021年第35号）的要求，福利彩票2022年春节休市时间为2022年1月29日0:00至2月7日24:00。休市期间，除即开型福利彩票外，停止全国其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

福利彩票乐透数字基诺型游戏于2022年1月29日0:00停止销售，2月8日0:00恢复销售，休市期间停止开奖和兑奖。

休市期间，即开型福利彩票的销售活动由各省（自治区、直辖市）福利彩票发行中心根据中国福利彩票发行管理中心的要求和当地实际情况决定。

为保障购彩者权益，乐透数字基诺型游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的，兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日（2月8日）；兑奖期包含春节休市10天的，兑奖截止日期顺延三个自然日。

中国福利彩票发行管理中心  
2022年1月4日

